



**Corrección de error del Boletín núm. 476, de 29.09.2014**

Advertido error en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria número 476, de fecha 29 de septiembre de 2014, se subsana de la siguiente manera:

En el sumario, página 17.783, existe un error en el texto del proyecto de ley número 8L/1000-0022, que se subsana de la siguiente manera:

Donde dice:

**"1. PROYECTOS DE LEY.**

- De transporte de viajeros por carretera de Cantabria, presentada por el Grupo Parlamentario Popular.  
[8L/1000-0022] 17787

**Enmiendas al articulado, presentadas por los Grupos Parlamentarios Popular, Regionalista y Socialista**

Debe decir:

**"1. PROYECTOS DE LEY.**

- De transporte de viajeros por carretera de Cantabria. 17787

**Enmiendas al articulado, presentadas por los Grupos Parlamentarios Popular, Regionalista y Socialista"**